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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM ( 4 điểm):

Câu 1: Đạo hàm của hàm số
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Câu 2: Cho hình chóp 
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Câu 3: Kết quả đúng của
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Câu 4: Đạo hàm của 
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Câu 5: Cho hàm số 
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 (C). Viết phương trình tiếp tuyến của (C), biết tiếp tuyến song song với đường thẳng 
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Câu 6: Cho hàm số 
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Câu 7: Cho hình chóp 
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Câu 8: 
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Câu 9: Tính đạo hàm của hàm số sau: 
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Câu 10: Giá trị của. 
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Câu 11: Tìm a để hàm số sau có giới hạn khi 
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Câu 12: Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây đúng nhất

A. Hàm số không liên tục tại 
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B. Hàm số liên tục tại 
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C. Hàm số liên tục tại mọi điểm trên tập xác định nhưng gián đoạn tại 
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D. Tất cả đều sai
Câu 13: Cho hình chóp 
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Câu 14: Với 
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Câu 15: Kết quả đúng của 
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Câu 16: Tính đạo hàm của hàm số 
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II. PHẦN TỰ LUẬN ( 6 điểm):

Câu 1: (1 điểm) . Xét tính liên tục của hàm số tại điểm 
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Câu 2: (0.5 điểm) Chứng minh rằng phương trình 
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 có nghiệm trong khoảng 
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Câu 3: (1.5 điểm) Tìm đạo hàm của các hàm số sau:
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Câu 4: (1.0 điểm) Cho hàm số  
[image: image115.wmf]2

()

1

x

yfx

x

+

==

-

 có đồ thị (C).

   a. Viết phường trình tiếp tuyến với đồ thị của hàm số  tại A(4;2).

   b. Viết phường trình tiếp tuyến với đồ thị của hàm số biết tiếp tuyến song song với 
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Câu 5. (2.0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông  cạnh a, SA vuông góc với đáy và SA = 
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b. Tính góc giữa (SCD) và (ABCD)      

c. Tính khoảng cách từ A đến mp(SBD)
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I. ĐÁP ÁN TRẮC NGIỆM
Mỗi câu 0.25đ
II. ĐÁP ÁN TỰ LUẬN
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	 Câu 1: (1 điểm) . Xét tính liên tục của hàm số tại điểm 
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	Câu 2: (0.5 điểm) Chứng minh rằng phương trình 
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	Câu 3: (1.5 điểm) Tìm đạo hàm của các hàm số sau:
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	Câu 4: (1.0 điểm) Cho hàm số  
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   a. Viết phường trình tiếp tuyến với đồ thị của hàm số  tại A(4;2).

   b. Viết phường trình tiếp tuyến với đồ thị của hàm số biết tiếp tuyến song song với 
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PTTT tại A(4;2): 
[image: image147.wmf]110

33

yx

-

=+


b) Tiếp tuyến song song với 
[image: image148.wmf]:31

yx

D=-+

nên 
[image: image149.wmf](

)

0

2

3

'()3

1

yx

x

-

==-

-



[image: image150.wmf]00

00

24

02

xy

xy

=Þ=

é

Û

ê

=Þ=-

ë


PTTT tại 
[image: image151.wmf]00

24

xy

=Þ=

:
[image: image152.wmf]310

yx

=-+


PTTT tại 
[image: image153.wmf]00

02

xy

=Þ=-

: 
[image: image154.wmf]32

yx

=--



	0.25

0.25

0.25

0.25

	5
	
	Câu 5. (2.0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông  cạnh a, SA vuông góc với đáy và SA = 
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c. Tính khoảng cách từ A đến mp(SBD)
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c) Gọi O là giao điểm AC và BD
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